



ЗВІТ ПРО РОБОТУ ПІДКОМІТЕТУ З ПИТАНЬ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ І НЕДИСКРИМІНАЦІЇ У 2017 РОЦІ

2017 рік відзначився посиленням жіночого руху в Україні та світі, що безумовно відобразилося й на роботі Парламенту. Завдяки плідній співпраці підкомітету з питань гендерної рівності та недискримінації з міжнародними та національними партнерами було реалізовано низку заходів, а також вдалося адвокатувати ряд важливих законодавчих змін.

Варто відзначити **ключові ініціативи**, доккола яких консолідувалися як народні депутати, так і партнери підкомітету:



НА КРОК БЛИЖЧЕ ДО ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ

5 грудня 2017 року у першому читанні було ухвалено проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків під час проходження військової служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях», № 6109.



НА КРОК БЛИЖЧЕ ДО ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У СФЕРІ ПРАЦІ

У грудні 2017 року завдяки злагодженим діям в.о. Міністра охорони здоров'я України п. Уляни Супрун та народних депутатів було досягнуто скасування Наказу № 256 від 29 грудня 1993 року «Про затвердження переліку важких робіт і робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок», відповідно до заключних зауважень Комітету CEDAW.



НА КРОК БЛИЖЧЕ ДО ПОДОЛАННЯ ГЕНДЕРНО-ОБУМОВЛЕНОГО ТА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В УКРАЇНІ

6-7 грудня 2017 року Верховною Радою ухвалено пакет законопроектів щодо протидії домашньому насильству – «Про запобігання та протидію домашньому насильству», №5294 та «Про внесення змін до деяких законів України у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами», №4952.



НА КРОК БЛИЖЧЕ ДО ГЕНДЕРНО-ЧУТЛИВОГО ПАРЛАМЕНТУ

Членами робочої групи при підкомітеті розпочато розробку законопроекту щодо впровадження обов'язкової гендерно-правової експертизи проектів законів.



ДОТРИМАННЯ ПРАВ ЖІНОК, ПРИНЦИПІВ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ І НЕДИСКРИМІНАЦІЇ У СВІТЛІ ВИКОНАННЯ КОНВЕНЦІЇ ООН «ПРО ЛІКВІДАЦІЮ ВСІХ ФОРМ ДИСКРИМІНАЦІЇ ЩОДО ЖІНОК»

У контексті забезпеченні виконання заключних зауважень і рекомендацій Комітету CEDAW, наданих Україні в ході 66-ї сесії у лютому 2017 року, запущено механізм парламентського контролю щодо стану забезпечення прав ромських жінок на регіональному рівні.

ВИСЛОВЛЮЄМО ЩИРУ ПОДЯКУ ПАРТНЕРАМ ЗА ПІДТРИМКУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ПІДКОМІТЕТУ!



ГОЛОВОЮ ПІДКОМІТЕТУ, У ЯКОСТІ ДОПОВІДАЧКИ, ВЗЯТО УЧАСТЬ У:

11 ЗАСІДАННЯХ КОМІТЕТУ
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ПРАВ ЛЮДИНИ,
НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН ТА
МІЖНАЦІОНАЛЬНИХ ВІДНОСИН

48 ЗАХОДАХ, СЕРЕД ЯКИХ:

заходи проведені в Україні	34
заходи проведені за кордоном	8
засідання інших парламентських комітетів та робочих груп	6

ПІДКОМІТЕТ БУЛО ПРЕДСТАВЛЕНО НА НАСТУПНИХ МІЖНАРОДНИХ ЗАХОДАХ:

 **07-09 БЕРЕЗНЯ 2017 Р.**
БЕЛЬГІЯ, М. БРЮССЕЛЬ

Участь у міжпарламентській зустрічі у рамках відзначення Міжнародного жіночого дня за запрошенням Комітету Європейського парламенту з прав жінок та гендерної рівності – Committee on Women's rights and Gender Equality (FEMM).



 **28 СЕРПНЯ – 08 ВЕРЕСНЯ 2017 Р.**
КНР, М. ШАНХАЙ, М. ПЕКІН, М. ХАНЧЖОУ

Участь у Міжнародному семінарі з об'єднання жінок в рамках ініціативи «Один пояс та один шлях» для країн Східної Європи. Проект є пріоритетом зовнішньої політики КНР й полягає у створенні нових механізмів регіонального міжнародного партнерства.

 **28-29 ВЕРЕСНЯ 2017 Р.**
УГОРЩИНА, М. БУДАПЕШТ

Участь у Міжнародному семінарі на тему «Стамбульська конвенція: обмін досвідом розробки інституційних механізмів запобігання та боротьби з насильством щодо жінок та насильства в сім'ї».

 **12 ЖОВТНЯ 2017 Р.**
БЕЛЬГІЯ, М. БРЮССЕЛЬ

Участь у спільному засіданні Комітету Верховної Ради України з прав людини, національних меншин та міжнаціональних відносин та підкомітету Європарламенту з прав людини, де обговорювалися загрозливі тенденції наростання насильства щодо жінок, які пов'язані з війною.



 **15-19 БЕРЕЗНЯ 2017 Р.**
США, М. НЬЮ-ЙОРК

На запрошення Міжпарламентського Союзу участь у засіданні 61-й сесії Комісії ООН з питань становища жінок, присвяченій розширенню економічних можливостей жінок.

 **20-21 КВІТНЯ 2017 Р.**
ФРАНЦІЯ, М. СТРАСБУРГ

Участь у Семінарі для депутатів Верховної Ради України, організованому Парламентською асамблеєю Ради Європи, з виступом у 4 Сесії – Роль національних парламентів у реалізації стандартів Європейської конвенції з прав людини.

 **12-14 ЧЕРВНЯ 2017 Р.**
РУМУНІЯ, М. БУХАРЕСТ

Участь у Регіональній конференції для країн Центральної та Східної Європи «Створення законів з метою подолання насильства щодо жінок і дівчат». У заході взяли участь члени Міжпарламентського союзу, представники 20 країн світу, де обговорювалися питання ратифікації Стамбульської конвенції.

КОНТАКТИ ТА СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ

✉ вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008
☎ (044) 255-44-41, (068) 371-76-10

@ Suslova.Iryna@rada.gov.ua
irynasuslova.com

facebook.com/ir.suslova
instagram.com/suslovairyna

ПІДКОМІТЕТОМ РАЗОМ ІЗ ПАРТНЕРАМИ ОРГАНІЗОВАНО ТА ПРОВЕДЕНО 8 ЗАХОДІВ:

07 КВІТНЯ 2017 Р.

Зустріч з депутатками місцевих рад та активістками політичних партій на тему «Консолідація та солідарність жінок-політиків як чинник інтегрування питань гендерної рівності у місцеве самоврядування та місцевий економічний розвиток».

15 ТРАВНЯ 2017 Р.

Міжнародний форум «Стратегії політичних партій з розширенням участі жінок у політиці».



03 ЛИПНЯ 2017 Р.

Круглий стіл з питань партнерства у Реалізації Проекту «CEDAW у Дії!».



26 ВЕРЕСНЯ 2017 РОКУ

Круглий стіл на тему: «Роль у забезпеченні виконання положень Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок».



15 ВЕРЕСНЯ 2017 Р.

Міжнародна конференція «Гендерна рівність та цілі сталого розвитку: основа парламентської взаємодії».

24 ЛИСТОПАДА 2017 Р.

Зустріч фахівців, представників міжнародних організацій та депутатів Європарламенту щодо обговорення проблеми гендерної рівності в політиці та державному управлінні (за підтримки проекту Ради Європи «Реформа виборчої практики в Україні»). Доповідь щодо представництва жінок в політиці, системі управління та створення механізмів, які збільшать вплив жінок в управлінській системі України.



11 ГРУДНЯ 2017 Р.

Круглий стіл на тему: «Конвенція ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок» (CEDAW) як інструмент захисту ромських жінок від усіх видів дискримінації».



12 ГРУДНЯ 2017 Р.

Засідання робочої групи з напрацювання комплексних змін та доповнень до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» в частині забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків шляхом впровадження гендерно-правової експертизи.